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Режими вибираються відповідно до умов руху транспортного засобу і 

навантаження. 

Таким чином, застосування системи живлення стисненим повітрям і з 

одночасним застосуванням системи регулювання ступеня стиснення отриманої 

КЕУ дозволить значно покращити екологічність транспортних засобів. 
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ВОДНЕВА ТЕХНОЛОГІЯ ПІДВИЩЕННЯ ЕКОЛОГІЧНИХ 

ПОКАЗНИКІВ ДВЗ 

На сьогодні проблемам використання альтернативних палив для ДВЗ 

приділяється велика увага практично у всіх розвинених країнах. До цього 

підштовхує ситуація, що складається з енергоресурсами у світі – обмеження 

запасів та видобутку палив нафтового походження. Кожна країна обирає свій 

шлях у подоланні енергетичних проблем та проблем забруднення довкілля 

відпрацьованими газами ДВЗ, вибираючи ту сировину та альтернативні палива, 

які в найбільшій мірі відповідають ресурсним та економічним особливостям 

країни. У США, наприклад, фірма “Ron motor company” займається розробкою 
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систем генерації водню на борту автомобіля. Так, згідно звітів цієї фірми, 

використання бортових електролізерів дозволяє знизити рівень токсичності 

відпрацьованих газів ДВЗ різних типів у середньому на 10 - 12%.  

Метою представлених наукових досліджень є зниження рівня забруднення 

атмосфери канцерогенно-мутагенними складовими відпрацьованих газів, 

підвищення економічних та ресурсних показників ДВЗ шляхом використання 

водневих технологій. 

Зниження рівня викидів з відпрацьованими газами двигунів різних типів 

шляхом додавання мікродомішок водню, що генерується в малогабаритному 

електролізері за рахунок рекуперованої кінетичної енергії автомобіля під час 

гальмування двигуном до штатного палива на режимах розгону, є 

перспективним напрямком наукових досліджень. Генерація на борту 

автомобіля та використання водню, як  мікродомішки до штатного палива для 

ДВЗ має ряд переваг. В першу чергу це стосується активації процесів згоряння 

у циліндрі двигуна та, відповідно, збільшення повноти  згоряння палива, що в 

свою чергу дозволяє знизити рівень масових викидів твердих часточок та 

незгорівших вуглеводнів з відпрацьованими газами ДВЗ. По друге такий підхід 

дозволить знизити рівень навантаження на штатні системи нейтралізації 

відпрацьованих газів ДВЗ сучасних транспортних засобів, підвищити 

надійність їх роботи та збільшити ресурс. 

Невирішеними залишаються питання розробки малогабаритних бортових 

систем генерації водню, систем їх керування та зниження рівня 

енергоспоживання. Підвищення ефективності бортового електролізера можна 

досягти шляхом використання модифікованих електролітів та електродів, а 

також оптимізацією їх конструкції. 

Таким чином, на наш погляд є доцільними дослідження з вивчення впливу 

мікродомішок водню до палив нафтового походження на покращення 

екологічних показників транспортних ДВЗ.  


